Vedtekter Hundremeterskogen barnehage Nøtterøy  DA, org nr 984 556 381

VEDTEKTER  

FOR 

HUNDREMETERSKOGEN BARNEHAGE NØTTERØY DA 

Navn og eierforhold

Barnehagens navn er Hundremeterskogen Barnehage, Nøtterøy DA. Barnehagen drives som et ansvarlig selskap med delt ansvar, det er to eiere: 

Tone Vestby Hagen, Nilsåsveien 44 a , 3132 Husøysund 50 % deltaker, daglig leder.

Geir Hagen Nilsåsveien 44 a , 3132 Husøysund, 50 % deltaker. 
Tone Vestby Hagen er styrer og pedagogisk leder i barnehagen. 

Formål

Barnehage for barn i alderen 0 -6 år, 20 plasser i Færder Kommune.  Barnehagens formål er å søke å sikre barna en god utviklings- og aktivitetsmulighet i nær forståelse med barnas hjem. Barnehagen skal gi barnet muligheter til lek, livsutfoldelse og meningsfylte opplevelser og aktiviteter i trygge og samtidig utfordrende omgivelser.  Barnehagen skal bygge på grunnleggende verdier i kristen og humanistisk arv og tradisjon, slik som respekt for menneskeverdet og naturen, på åndsfrihet, nestekjærlighet, tilgivelse, likeverd og solidaritet, verdier som kommer til uttrykk i ulike religioner og livssyn og som er forankret i menneskerettighetene. Barna skal lære å ta vare på seg selv, hverandre og naturen

Virksomheten skal drives etter de til enhver tid gjeldende lover og forskrifter for barnehagevirksomhet, barnehagens egne vedtekter, fastsatt budsjett og årsplan for barnehagens pedagogiske virksomhet.
Foreldremedvirkning

Foreldrerådet

Foreldrerådet skal fremme alles interesser og bidra til at samarbeidet mellom barnehagen og foreldregruppen skaper et godt miljø. Foreldrerådet velger sine representanter til samarbeidsutvalget.

Samarbeidsutvalg.

Samarbeidsutvalget skal være et rådgivende, kontaktskapende og samordnende organ. Utvalget skal særlig være med på å drøfte barnehagens grunnlag, og arbeide for å fremme kontakten mellom barnehage og lokalsamfunn.

 Foreldrerepresentanten velges for ett år.  Samarbeidsmøtene holdes etter behov og minimum 1 gang pr år.

 Samarbeidsutvalget består av foreldre/foresatte og ansatte i barnehagen, slik at hver gruppe er likt representert. Barnehagens eier kan delta etter eget ønske, men ikke med flere representanter enn hver av de andre gruppene. Barnehageeieren skal sørge for at saker av viktighet foreligges foreldrerådet og samarbeidsutvalget.

Samarbeidsutvalget i Hundremeterskogen barnehage består av 2 foreldre/foresatte, 2 ansatte og styrer/eier. Barnehagestyrer/eier er med på møtene og har møte-, uttale- og forslagsrett.

Dugnader
Barnehagen arrangerer 1 dugnad a 2-3 timer på våren. Foreldrene oppfordres til å delta på denne dugnaden hvor vi utfører lettere vedlikeholdsarbeid i tillegg til at det vil fungere som en hyggelig, sosial arena hvor foreldre og personale kan bli bedre kjent.
Åpningstid

Barnehagens åpningstid er mandag til fredag, fra klokken 07.15 til klokken 16.45
Barnehagen er stengt i romjulen, mellom palmesøndag og skjærtorsdag, og 4 uker i juli. 

Foruten dette har barnehagen også stengt 5 kurs- og planleggingsdager pr. år.

Opptak av barn

Søknadsfrist for det ordinære opptaket følger til enhver tid Færder kommunes retningslinjer for barnehageopptak. Færder kommune har samordnet opptak for alle kommunale og private barnehager. Se for øvrig Kommunens nettsider for utfyllende informasjon.

Barnehagen tar imot 20 barn fra 0 år og frem til skolestart. Det gjøres opptak etter skriftlig søknad. Det kan først søkes etter at barnet er født. Søkere som ikke får plass plasseres på venteliste. Opptak skjer normalt en gang i året, innen utgangen av mai måned, eller ved ledigstilt plass.  Ved ledig plass blir søknader vurdert ut ifra lovverk og barnehagens vedtekter.

 Ved opptak av barn vektlegges følgende kriterier:
· Barn med nedsatt funksjonsevne har rett til prioritet ved opptak, jmf. barnehagelovens § 13 og barn som det er fattet vedtak om etter lov om barneverntjenester §§ 4-12 og 4-4 annet og fjerde ledd.

· Styrerens pedagogiske vurderinger skal legges til grunn ved opptaket med hensyn til barnegruppens sammensetning.

· Barn av ansatte prioriteres dersom det er ledig plass i den aldersgruppe barnet befinner seg.
· Søsken og søsken av tidligere barn i Hundremeterskogen skal prioriteres. 
· Barn fra skolekretsene Vestskogen, Teie og Herstad prioriteres, så øvrige søkere fra Færder kommune. 
Endring av plass

Samordnet opptak gjelder også felles behandling av søknad om endring av plass. Det kan søkes om overføring mellom kommunale barnehager, mellom private barnehager og mellom kommunale og private. Avgjørelsen om endringer er endelig og kan ikke påklages. Skjema for endring av plass finnes på Færder kommune sin hjemmeside.
Opphør av plass i barnehagen

Foreldrene plikter å melde fra senest to -2- måneder før barna tas ut av barnehagen. Barnehagen kan med to -2- måneders varsel si opp barnehageplassen. Plassene kan ikke sies opp mellom 1. mai og 30. juni. 

Barn i barnehage som skal starte på skole behøver ikke si opp plassen i barnehage.

Personale

Bemanning er tilstrekkelig til at personale kan drive en tilfredsstillende pedagogisk virksomhet og vil oppfylle lovens og rammeplanens krav til barnehagens innhold. Det stilles krav om tilfredsstillende politiattest til alt personale som skal oppholde seg i barnehagen. 
De ansatte har taushetsplikt og opplysningsplikt. Alle ansatte i barnehagen har opplysningsplikt til barnevernet. Vi samarbeider også med andre offentlige instanser for å sikre barna best mulig oppfølging, herunder Pedagogisk- psykologisk tjeneste. Ve behov for innhenting av opplysninger vedrørende barnet skal det foreligge samtykke fra foreldrene. Enkeltsaker kan rådføres anonymt.

Eier, samarbeidsutvalgets medlemmer og barnehagens ansatte har taushetsplikt i henhold til forvaltningsloven ( jfr. Lov om barnehager §§ 21-23). De ansatte er forsikret i arbeidstiden av arbeidsgiver i henhold til lov om yrkesskadeforsikring.
Arealutnyttelse

I barnehagen er arealutnyttelsen pr. barn 4 m2 for de barna som er over 3 år og 5,3m² for barna under 3år. Barnehagen har et totalt boligareal på 128m² + lekestue med strøm på 10m². 

Leke- og oppholdsarealet vil utgjøre 105,5 m². 
Internkontroll

Internkontrollen bygger på Håndbok for internkomtoll, helse, miljø og sikkerhet for barnehagen, utarbeidet av skolesjef Dag Sommerset, Norsk Skoleinformasjon med forskrifter og materiell fra Arbeidstilsynet, Norsk Brannvern Forening, Barne og Familiedepartementet, og Kirke- utdanning og forskningsdepartementet. Barnehagens internkontrollsystem er eiers ansvar og skal ivaretas ved jevnlig kontroll av eier i samarbeid med styrer i hht.lov om barnehager § 15. Barnehagens internkontrollsystem skal være tilgjengelig i barnehagen.
Øvingsopplæring

Barnehagen kan ta imot for øvingsopplæring; studenter som tar barnehagelærer- utdanning og elever fra videregående skoler.

Foreldrebetaling
Foreldrebetaling følger “forskrift om foreldrebetaling i barnehager” fastsatt av departementet.
Betaling skjer forskuddsvis innen den 1. i hver måned til en nærmere fastsatt konto. 
Ved barns sykdom eller ved fravær av andre årsaker betales ordinær månedsbetaling. 
Ved lengre tids sykdom/fravær kan betaling reduseres etter nærmere vurdering av styrer. Det betales for 11 måneder. Juli måned er betalingsfri.

Det gis søskenmoderasjon etter forskrift om foreldrebetaling i barnehager §3.

 
Dersom det ikke er betalt for opphold innen den 1. i hver måned, og betalingsutsettelse ikke er innvilget, eller dersom foreldre/foresatte unnlater å følge vedtekter og bestemmelser, kan styrer ved skriftlig varsel gi beskjed om at barnet umiddelbart mister plassen dersom forholdet ikke er brakt i orden i løpet av 14 dager.

Betalingen kan endres med to måneders varsel i forhold til alminnelig prisutvikling, eller dersom offentlige tilskuddsordninger eller andre rammebetingelser forandres. 
I tillegg kommer betaling for kost. 

Forsikring

Barna er forsikret av barnehagen gjennom kollektiv ulykkesforsikring som gjelder i barnehagens oppholdstid. 

Vedtektsendringer

Endring av vedtekter foretas med ⅔ flertall etter uttalelse fra samarbeidsutvalg og foreldreråd. Vedtektene sendes kommunen til orientering.

Vedtektene ble vedtatt 01.03.2008
Vedtektene ble sist endret 29.11.2019. 
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